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Details

Preis 28.480 €
19% MwSt.

Typ Pkw

Leistung 110 kW / 150 PS

Kilometerstand 20.445 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 5

Anzahl Türen 4/5

Getriebe Automatik

Erstzulassung 04/2024

Hersteller Farbe Ascotgrau

Innenbereich Alcantara

Ausstattung

- Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung - Elektr. Fensterheber

- Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung - ABS

- ESP - Navigationssystem - Sitzheizung

- Partikelfilter - Regensensor - Sportsitze

- Elektr. Seitenspiegel - Sportpaket - Bluetooth

- Bordcomputer - Freisprecheinrichtung - Multifunktionslenkrad

- Isofix - Lichtsensor - Nebelscheinwerfer

- Traktionskontrolle - Start/Stopp-Automatik - Dachreling

- Spurhalteassistent - Notbremsassistent - Armlehne

- Berganfahrassistent - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Müdigkeitswarner - Notrufsystem - Reifendruckkontrolle

- Schaltwippen - Sprachsteuerung - Touchscreen

- USB - Verkehrszeichenerkennung - Sommerreifen

- Blendfreies Fernlicht - Winterpaket - Abstandswarner
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- Ambiente-Beleuchtung - Apple CarPlay - Android Auto

- Volldigitales Kombiinstrument - Induktionsladen für Smartphones - Musikstreaming integriert

- Innenspiegel autom. abblendend - Fernlichtassistent - Abgedunkelte Scheiben

- Elektr. Seitenspiegel anklappbar - Parksensoren vorne - Parksensoren hinten

- Kamera - Selbstlenkende Systeme - 2-Zonen-Klimaautomatik

- Abstandstempomat - Tuner/Radio - Radio DAB

- LED-Tagfahrlicht - LED-Scheinwerfer - Notrad

- Anhängerkupplung abnehmbar

Fahrzeugbeschreibung

Wir bitten Sie vor Besichtigung um Terminvereinbarung, damit wir Ihnen gewährleisten können,
dass das Fahrzeug zu Ihrem Wunschtermin für Sie zur Verfügung steht.
Ansprechpartner:
Felix Krake, Tel. 05921 302000-20
Finanzierung zu Sonderkonditionen und Inzahlungnahme gern möglich. Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf
vorbehalten.
Sonderausstattung:
Business-Paket, Design-Paket Black Style, Lendenwirbelstützen vorn, links elektr. verstellbar und Massagefunktion, LM-Felgen 7x18 (Grange Hill, schwarz),

Reserverad als Notrad (gewichts- und platzsparend), Rückfahrkamera (Rear View), Sonderlackierung Ascot Grau uni

Weitere Ausstattung:
3-Punkt-Sicherheitsgurt hinten mitte, Abbiege- und Allwetterlicht / Schlechtwetter-Licht, Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Beifahrerairbag abschaltbar,

Ambiente-Beleuchtung weiß, Anzeige für Waschwasserstand, App-Connect inkl. App-Connect Wireless (Apple CarPlay, Android Auto), Audiosystem Ready 2

Discover (inkl. Streaming & Internet, Touchscreen, Bluetooth), Ausstattung Style, Automatische Fahrlichtschaltung mit Leaving Home /

Coming-Home-Lichtfunktion, Tagfahrlicht LED, Außenspiegel asphärisch, links und konvex, rechts, Außenspiegel elektr. verstell-, heiz- und anklappbar, mit

Memory, Außenspiegel mit Umfeldleuchte und Projektionsfunktion, Bremsbelagverschleissanzeige, Digital Cockpit PRO (Instrumentenanzeige digital),

Einparkhilfe vorn und hinten, Elektron. Stabilitäts-Programm (ESP) Bremsassistent, ASR/ABS, EDS, Anhängerstabilisierung, MSR, Fahrassistenz-System:

Autom. Distanzregelung (ACC inkl. Stop&Go-Funktion und Geschw.-Begrenzer), Fahrassistenz-System: Berganfahr-Assistent, Fahrassistenz-System:

Fernlichtregulierung (Light Assist), Fahrassistenz-System: Fußgängererkennung, Fahrassistenz-System: Müdigkeitserkennung, Fahrassistenz-System:

Parklenkassistent (Park Assist), Fahrassistenz-System: Spurhalteassistent (Lane Assist), Fahrassistenz-System: Umfeldbeobachtungssystem (Front assist)

mit City-Notbremsfunktion, Fensterheber elektrisch vorn und hinten, Frontscheibe Verbundglas getönt, Fußmatten Textil, Fußraumbeleuchtung vorn,

Gepäckraumboden höhenverstellbar, Heckleuchten LED, dunkelrot, Heckscheibenwischer, Innenraumfilter: Aktiv Kombifilter, Innenspiegel mit

Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig, Kopf-Airbag-System vorn und hinten inkl. Seitenairbag vorn, Kopfstützen

hinten (3-fach), Lautsprecher (6), Lenkrad (Leder) mit Multifunktion und Schaltfunktion, Leseleuchten vorn und hinten LED, Leuchtweitenregelung

automatisch, Mobile Online Dienste Vorbereitung We Connect und We Connect Plus, Modellpflege, Motor 1,5 Ltr. - 110 kW 16V TSI ACT,

Multimedia-Schnittstelle 2 x USB (Typ C) vorn und 2 x USB-Ladeanschluß (Typ C) Mittelkonsole hinten (45 W), Nebelschlussleuchte, Nichtraucher-Paket,

Notrufsystem, Otto-Partikelfilter (OPF), Parkbremse elektrisch mit Auto-Hold-Funktion, Radioempfang digital (DAB+), Radstand Standard,

Reifenkontroll-Anzeige, Rücksitzlehne geteilt mit Mittelarmlehne, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 6d, Schalt-/Wählhebelgriff Leder,
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Scheibenwaschdüsen heizbar, Scheinwerfer LED Plus, Schublade / Ablagefach unter Sitz vorn rechts, Servolenkung elektro-mechanisch und

geschwindigkeitsabhängig, Sicherheitsgurte hinten außen mit Gurtstraffer, Sitzbezug / Polsterung: Stoff / Mikrovlies ArtVelours, Sitzheizung vorn, Sitzlehne

vorn rechts umklappbar, Sonnenblenden mit Spiegel (beleuchtet), Start/Stop-Anlage, Stoßfänger Style, Türabdeckung unten schwarz mit Chromleiste,

Türgriffe außen Wagenfarbe.
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Verbrauch & Umwelt
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